



Assemblée générale
Cinquante et unième session

Distr. Générale

14 octobre 1997
Original : anglais

Point 123 de l'ordre du jour

**Financement de la Mission de vérification
des Nations Unies en Angola**

Rapport du Secrétaire général

Rectificatif

1. *Page 2, treizième ligne*

Au lieu de «montant brut de 56 713 200 dollars (montant net : 54 999 000 dollars)», *lire* «montant brut de 79 048 900 dollars (montant net : 77 169 700 dollars)».

2. *Page 2, seizième à dix-neuvième lignes*

Au lieu de «montant brut de 105 424 800 dollars (montant net : 101 996 400 dollars) pour la période allant du 1er novembre 1997 au 30 juin 1998, au taux mensuel brut de 13 178 100 dollars (montant net : 12 749 550 dollars)», *lire* «montant brut de 83 089 100 dollars (montant net : 79 825 700 dollars) pour la période allant du 1er novembre 1997 au 30 juin 1998, au taux mensuel indiqué à l'annexe II.B du présent rapport.».

3. *Page 9, alinéa b) du paragraphe 20*

Au lieu de «montant brut de 56 713 200 dollars (montant net : 54 999 000 dollars)», *lire* «montant brut de 79 048 900 dollars (montant net : 77 169 700 dollars)».

4. *Page 9, alinéa c) du paragraphe 20*

Au lieu de «montant brut de 105 424 800 dollars (montant net : 101 996 400 dollars) pour la période allant du 1er novembre 1997 au 30 juin 1998, à raison d'un montant brut mensuel de 13 178 100 dollars (montant net : 12 749 550 dollars)», *lire* «montant brut de 83 089 100 dollars (montant net : 79 825 700 dollars) pour la période allant du 1er novembre 1997 au 30 juin 1998, à raison du montant brut mensuel indiqué à l'annexe II.B du présent rapport.».